

Павел Максимович: «Быть членом единой команды»

Мы беседуем с депутатом Совета депутатов городского округа Подольск, председателем комиссии по бюджету, финансам и инвестиционной деятельности, руководителем фракции «Единая Россия» в Совете депутатов Павлом Ивановичем Максимовичем.



– Павел Иванович, прошло почти полгода, как сформировался городской Совет депутатов по смешанной системе формирования. Как сегодня выглядит его структура исходя из партийной принадлежности?

– Я являюсь депутатом городского Совета трех созывов. Ранее этот орган власти формировался по принципу прямого избрания депутатов только по одномандатным округам. Законом Московской области в 2015 году было установлено, что теперь в муниципальных образованиях Советы депутатов формируются по смешанной системе – 50% – по одномандатным округам, 50% – по партийным спискам. Соответственно возросла роль партий, которые рекомендуют сюда своих представителей. Сегодня в Совете депутатов партия «Единая Россия» представлена 31 депутатом, 16 из которых избраны по одномандатным округам и 15 – по партийным спискам.

Партия КПРФ имеет три мандата только по партийным спискам и один депутат, избранный в Климовске по одномандатному округу, не является членом ни одной партии.

– Большой Подольск поделен на 17 депутатских округов, практически в каждом из них представлена «Единая Россия». Чем заняты остальные депутаты, избранные по спискам, они что – «свободные художники»?

– Конечно же, нет. Политсовет местной организации партии «Единая Россия» распределил своих депутатов по избирательным округам, в каждом работает по два депутата. Правда, сейчас произошли некоторые изменения в связи с тем, что Надежда Викторовна Фролова, исполнявшая обязанности депутата в 10-м избирательном округе, сложила полномочия в связи с назначением ее на должность начальника управления по образованию администрации городского округа Подольск. В ближайшее время политсовет местного отделения партии «Единая Россия» своим решением представит в избирательную комиссию кандидатуру для утверждения депутатом из списка, который был сформирован перед выборами в сентябре 2015 года.

– Тогда хотелось бы понять, как строится работа народных

избирателей в округе, есть ли дополнительное территориальное деление или вы дублируете друг друга?

– Главный принцип – эффективное взаимодействие, чтобы в полной мере представлять интересы граждан, проживающих на данной территории. Взять, к примеру, округ №5, где мы вместе с депутатом от нашей партии Александром Юрьевичем Скобелевым работаем непосредственно с жителями микрорайонов «Центральный», «Зеленовский» и «Межшоссейный». Я сконцентрировал свое внимание на текущих проблемах, возникающих у избирателей. Для этого мы организовали еженедельный прием по пятницам с 15.00 в каждом МУЖРП; в Центральном – в офисе «Единой России». В это время здесь постоянно присутствует мой помощник, сам я принимаю также еженедельно по очереди в каждом микрорайоне. Мой коллега Александр Юрьевич Скобелевников, по взаимной договоренности, основное внимание уделяет реализации наказов, поступивших в ходе избирательной кампании. Это те глобальные вопросы, которые требуют длительного кропотливого и последовательного решения и соответственно финансовых вложений, например, строительство блока начальных классов школы №6 в Центральном микрорайоне, реконструкция стадиона в лицее №5, проработка пуска автобусного маршрута в микрорайоне «Зеленовский» и многие другие вопросы. Конечно, это не значит, что мы действуем автономно друг от друга. И Александр Юрьевич, и я постоянно участвуем в рабочих встречах по продвижению данных проектов, он также осуществляет текущий прием граждан по неотложным проблемам, при этом мы дополняем друг друга.

– Павел Иванович, давайте вернемся к работе городского Совета, где, как известно, созданы фракции. Какова их роль?

– Как мы ранее отметили, Совет депутатов сформирован в том числе и представителями партии «Единая Россия». Соответственно и влияние партии возросло. Сегодня перед каждым заседанием мы собираемся на заседание фракции, чтобы еще раз выверить позицию, с которой необходимо выступить для принятия взвешенного решения.

– Что же получается, заседания Совета проходят без дискуссий?

– Ну почему же, у нас есть и представители КПРФ со своей точкой зрения, которую мы должны услышать. Но главная площадка для дискуссий, обсуждений и споров – это заседание комиссий, где, собственно, и рождается истина. Вот там мы горячо подчас и сходимся в спорах, отстаивая свою позицию. У нас богатый опыт, есть годами выработанный регламент, в рамках которого мы все это и осуществляем. От «малого Подольска» в новом составе Совета депутатов практически остался основной костяк депутатов, который продолжил традиции конструктивного взаимодействия двух ветвей власти. Дмитрий Николаевич Машков на протяжении двух созывов возглавлял Совет депутатов; сегодня, являясь первым заместителем председателя Совета депутатов, он организует работу комиссий для подготовки решений, обеспечивает взаимодействие с администрацией для полного и объективного изучения материалов, что является главным для принятия взвешенного решения. Председатели комиссий С.Б. Денисов, А.А. Никулин, Л.В. Ушанева – это депутаты, которые возглавляли комиссии в предыдущем созыве и имеют огромный опыт работы как со своими коллегами, так и с руководителями управлений и комитетов администрации. У нас есть твердая убежденность, что на самом заседании Совета депутатов дискуссия может быть только тогда, когда есть принципиальные разногласия, которые не удалось разрешить в рамках обсуждения на заседаниях комиссий и итоговом обсуждении на заседании фракции «Единая Россия».

– Павел Иванович, я знаю, что вы ранее выступали против того, чтобы Совет депутатов формировался по партийным спискам. Прошло практически полгода, изменилось ли ваше мнение?

– Если говорить формально – закон принят, его надо исполнять. Ну а если посмотреть на то, как строятся отношения в работе нашего Совета, следует отметить: главную роль играет не то, каких политических взглядов придерживается депутат, а то, как он относится к своим обязанностям. При решении городских вопросов у нас нет партийных противоречий. На одном округе очень хорошо работают В.А. Родин («Единая Россия») и С.Б. Денисов (КПРФ), Т.Е. Никитас (КПРФ) и А.И. Демидов («Единая Россия»). Главное для нас – объективно оценивать рабо-

ту администрации, защищать интересы жителей там, где они нарушаются, и способствовать развитию новой большой территории. Это во-первых. Во вторых, давайте объективно посмотрим на ситуацию. Когда депутат избирался по одномандатным округам, степень его ответственности перед избирателями регламентировалась за-

тельный возможность повлиять на депутата, чтобы он не забывал, для чего его избрали. Впрочем, за пять месяцев не было ни одного депутата, который бы не представил отчет о своей деятельности. И это еще раз подчеркивает, что ответственность у депутатов высока не только перед избирателями, но и перед своими товарищами.



– Партия «Единая Россия» имеет большинство в Совете депутатов. Вашу партию недавно критикуют за узурпацию власти, называют «партией власти». Как вы к этому относитесь?

– А что в этом плохого?.. Для принятия взвешенного решения всегда должна быть возможность опереться на твердое большинство. Иногда на заседании комиссии я говорю: «При обсуждении проектов решений Совета депутатов вы друг другу хоть лоб расшибите, а вот когда решение принято, то независимо от того, каково твоё личное мнение по данному вопросу, если ты являешься действительно членом единой команды, – обязан его выполнять так же активно, как только что отстаивал свою точку зрения. Для этого и существует партийная дисциплина».

– Тем не менее критики в ваш адрес немало. Как с этим быть?

– Да все очень просто. Я сторонник того, чтобы идти от простого к сложному. Мы представляем большинство в городском Совете депутатов. Возглавляет местное отделение партии «Единая Россия» глава объединенного городского округа Николай Игоревич Пестов. Вот уже 10 лет в Подольске работает tandem – большинство от «Единой России» в законодательной ветви власти и глава исполнительной власти. Даже тот, кто не хочет видеть, не скажет, что нет в городе перемен к лучшему, потому что они налицо. Я не буду перечислять всего того, что достигнуто, скажу лишь одно: вы видите в ближнем и дальнем кругу политических деятелей, кто мог возглавить руководство нового муниципального образования в данный момент, да так, чтобы не было политических напряженностей, митингов и протестов? Вот то-то же, я тоже не вижу. Каждый должен отвечать за результат от имени партии на своем месте. Мы в городе отвечаем за свои дела и поступки, и нам есть чем отчитаться перед жителями. Если в каждом поселении, городе будет такая же политическая обстановка, я уверен: партийный авторитет будет только расти.



Беседовал
Виктор РОДИОНОВ